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En annorlunda bokannons
Uppgift som genomfördes på Berghs School of Communication, våren 2009.

Uppgift

Akademibokhandeln har en idé om att tematisera sin annonsering och sedan exponera sina böcker 
enligt dessa teman i butikerna. Ge förslag på ett tänkbart tema som väcker uppmärksamhet och 
intresse. Ge också exempel på boktitlar som ingår i detta tema och gör en annons till temat. 

Häst-tema. Ett tema där man kan göra ett hörn av butiken till mysig “sadelkammare” med lite 
hästprylar, halmbalar och bokhyllor. Hästböcker brukar vara utspridda i butiken; vissa står på 
barn- och ungdomshyllorna, andra delar hylla med andra djurböcker och ytterligare andra står 
bland sportböckerna. I detta tema sammanförs böckerna till ett ställe så att såväl faktaböcker som 
skönlitterära böcker fi nns samlade i en miljö som passar temat.

Exempel på titlar: Alla älskar Sigge av Lin Hallberg, Den stora tävlingen av Bonnie Bryant, 
Hästhållning i praktiken av Mats Mellberg och Horses av Yann Arthus-Bertrand & Jean-Louis 
Gouraud.

Lösning

Annons

Se nästa sida.
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Adress- och kontaktuppgifter

Nu har Akademibokhandeln hästtema i butiken! 
Vi har samlat intressanta faktaböcker, spännande ungdomsböcker och 

vackra fotoböcker i vår nya hästavdelning. Här finns något för alla, oavsett 
om du vill läsa om hur man tränar sin unghäst, var fallabellaponnyn 

kommer ifrån eller hur det går för Elina och Sigge i Brobystallet.

Akademibokhandeln - din bästa läsupplevelse. 



Uppgift

Många välgörenhetsorganisationer försöker få människor att skänka pengar genom att testament-
era. Så också Rädda Barnen. Din uppgift  är att göra tre annonser för att förmå unga människor att 
skriva testamente och skänka pengar till Rädda Barnen. 

Se nästa sida.
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Lösning

Rädda Barnen-annonser
Uppgift som genomfördes på Berghs School of Communication, våren 2009.



Kära Tomten!
Jag heter Ville och är 5 år. Jag har varit 
jättejättesnäll i år!!!
I julklapp önskar jag mej
*En cykel
*En hund
*En studsmatta

PS. Om något skulle hända mej vill jag att du ger 
mina julklappar till Rädda Barnen!

Nåja, att skriva sitt testamente när man är 5 år är kanske att överdriva 
lite. Men faktum är att många unga vuxna som hastigt går bort inte har 

upprättat något testamente. Det är något som alla borde göra! På så sätt 
bestämmer du själv vad som händer med dina tillgångar efter din bort-

gång. Du kanske har en sista vilja som rör dina pengar? Kanske vill du 
hjälpa barn till en bättre framtid? I så fall har du möjlighet att 

testamentera en del av dina tillgångar till Rädda Barnen.

Vad hade du skrivit på listan som en sista önskning? 

Rädda Barnen, logga och kontaktinfo
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Om du dör idag, 
har du då hunnit med allt du önskat dig?

När du skriver ditt testamente kan du välja att skänka ett visst belopp eller ett visst 
föremål till Rädda Barnen. På så sätt kan du hjälpa barn till en bättre, tryggare och 
ljusare framtid. Hjälp kan se olika ut, den kan bestå av möjligheten att utbilda sig. Eller 
tillgången till rent vatten. Eller komma i form av pennor till byskolan och fotbollar till 
barn som aldrig riktigt har fått chansen att vara barn och leka på riktigt. Vi vill ge fl er 
barn en ljus framtid. Låt din sista önskan sprida ljus!

Åkt jorden runt?
Träff at ditt livs kärlek?
Hittat drömjobbet?
Åkt luftballong?
Klappat en ko?

Hjälpt ett barn till en bättre framtid?
Skrivit ditt testamente?

Rädda Barnen, logga och kontaktinfo
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forever young?

Du går ju inte omkring och tänker på döden. Det gör du ju bara inte. Speciellt inte när 
du nyss tagit studenten, fl yttat hemifrån eller fått barn. Då är du ju ung. Och odödlig. 
Tror du. 

I själva verket kan livet ändras fort. Det kan till och med ta slut, alldeles för tidigt. Då 
fi nns det lagar som styr vad som händer med dina pengar. Om du inte har skrivit ett tes-
tamente, förstås. Då kan du själv bestämma vem som får ärva dig. Du kanske har en sista 
önskan. Kanske vill du att någon annan ska få chansen att ta studenten, fl ytta hemifrån 
och göra allt det där som det innebär att bli vuxen? Genom att testamentera ett belopp 
till Rädda Barnen ger du någon just den chansen. 

Rädda Barnen, logga och kontaktuppgifter
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Sammanfattning 

Uppsatsens titel: Informationskampanjen Crime Medicine – en processutvärdering.
Kurs: Kandidatkurs i Medie- och kommunikationsvetenskap. 
Författare: Louise Baaz & Camilla Fredriksson, V09MKand.
Handledare: Jonas Jonsson. 

Syft e: Syft et med uppsatsen är att studera den process som lett fram till och format kampanjen 
Crime Medicine. 

Frågeställningar: Uppsatsen utgår ifrån följande frågeställningar:
• Vilka riktlinjer gav Läkemedelsverket till reklambyrån med avseende på utformningen av 
kampanjen, och hur har samarbetet mellan dessa aktörer sett ut?
• Hur har den process som utformat strategin för kampanjen, med avseende på 
hälsokommunikation, kampanjteori, mål- och målgruppsanalys, det ämne som kommuniceras 
samt syft e, sett ut?
• Hur avser Läkemedelsverket att utvärdera kampanjen?

Vi avser även att diskutera kring den roll som en processutvärdering kan ha, i egenskap av att ta 
tillvara värdefulla erfarenheter då en kommunikationsinsats genomförts. 
Teori: Uppsatsen redogör för teorier kring hälsokommunikation, kampanjer, ämnesfokus, mål- 
och målgruppsanalys och utvärdering. 

Metod: Kvalitativ metod. Insamling av information genom kvalitativa forskningsintervjuer 
(med kommunikationsdirektören på Läkemedelsverket samt med projektledaren på 
reklambyrån Granath Euro RSCG) samt genom analys av dokument. Detta material analyseras 
genom en alternativ modell för processutvärdering av kampanjer.  

Slutsats: Kampanjen Crime Medicine har föregåtts av ett gediget planeringsarbete och har ett 
tydligt syft e, mätbara mål och en väldefi nierad målgrupp. Arbetet har präglats av täta kontakter 
och bra förankring. En eff ektutvärdering genomförs då kampanjen avslutats, dock avser inte 
Läkemedelsverket att utvärdera arbetsprocessen, något vi anser borde göras.  

Kandidatuppsats i Medie- och kommunikationsvetenskap



Mitt uppdrag som webbadministratör

Sedan augusti 2007 är jag administratör och ansvarig för löpande uppdatering av Stuteri Skotts 
hemsida. Uppdraget är ett ideellt förtroendeuppdrag. Från och med hösten 2008 har min sambos 
och mitt företag, Binq webb och kommunikation, ansvarat för den tekniska drift en av hemsidan.

Stuteriets hemsida fanns först på adressen http://dala.just.nu men då verksamheten utvecklats har 
stuteriet sedan januari 2010 en ny hemsida, http://www.stuteriskott.se. Hemsidan fungerar som 
marknadsföring av stuteriets avels- och tävlingshästar och innehåller även resultat från tävlingar 
och liknande. Jag ansvarar för i princip allt textinnehåll på hemsidan (utom nyhetsinlägg av dag-
bokskaraktär), och i mitt uppdrag ingår även bildbehandling och faktainsamling. 

Under utvecklingen av hemsidan, samt vid funktionsuppdateringar, är det jag som skött kontakten 
med webbutvecklare och agerat beställare utifrån stuteriets önskemål. 

Förtroendeuppdrag som webbadministratör (http://dala.just.nu & http://www.stuteriskott.se)

Skärmdumpar: Se nedan och nästa sida.
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Startsidan där nyhetsfl ödet uppdateras regelbundet.
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Resultatsidan med aktuella resultat för stallets tävlingshästar.

Nyhetssidan där jag producerar i princip allt innehåll.



Mitt uppdrag som vice chefredaktör

Under åren 2004 till 2007 var jag engagerad i studentkåren DISK, och då framför allt i kårtidningen 
Systembladet. Jag ingick i tidningens redaktion och under två år (2005 och 2007) var jag även vice 
chefredaktör för tidningen och vice ordförande för den sektion av kåren som tidningen utgjorde. 
Systembladet kom ut med fyra nummer per år. Redaktionen producerade även ett nyhetsbrev som 
varje vecka spreds i institutionens lokaler och innehöll information om studentkårens aktiviteter. 

Arbetet med kårtidningen har gett mig erfarenhet av allt från att producera och redigera text till att 
leda möten och driva projekt. Jag har även fått grundläggande kunskaper i Indesign och Photoshop.

På följande sidor presenteras ett urval av de texter jag skrivit i Systembladet.

Uppdrag i DISK, kårföreningen vid Institutionen för data- och systemvetenskap 
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Artikel “Systemvetardagen”, publicerad i 
Systembladet nummer 69, våren 2007.



Krönika “Skånetösen som frös”, 
publicerad i Systembladet num-
mer 68, december 2006.
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Artikel “Varför betalar vi kåravgift?”, 
publicerad i Systembladets Vallnings-
nummer, sommaren 2005.

14


